

ПОСТ-РЕЛІЗ

Виробник лікарських засобів «ФАРМА СТАРТ», компанія швейцарської фармацевтичної групи «ACINO», виступила генеральним партнером V Національного конгресу неврологів, психіатрів та наркологів України



<http://acino.ua/news/>



Дата: 21/03/2017

Контактна особа ТОВ «Фарма Старт», Acino Group:

Крістіна Кривошеїна

Тел.: +38 044 281 23 33

Електронна пошта: pr_ua@acino.swiss

www.acino.swiss

Ключові слова: ACINO, ACINO, Фарма Старт, конгрес, Україна, фармпрепарати, лікарські засоби



16-17 березня 2017 року у місті Харків, відбувся V Національний конгрес неврологів, психіатрів та наркологів України «Неврологічна, психіатрична та наркологічна допомога в Україні: тенденції розвитку та сучасні виклики». Конгрес відбувається раз на п'ять років та збирає спеціалістів галузі на одному майданчику з усієї країни.

Цього року у широкомасштабному фаховому заході взяло участь понад 1000 провідних науковців та практичних лікарів зі всіх регіонів України.

Організаторами конгресу є Національна академія медичних наук України, МОЗ України, Науково-практичне товариство неврологів, психіатрів і наркологів України, ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України», Харківський національний медичний



університет МОЗ України, Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України під головуванням президента конгресу Цимбалюка В.І., академіка Національної академії медичних наук України.

Генеральними партнерами конгресу виступили український виробник лікарських засобів «Фарма Старт», компанія швейцарської фармацевтичної групи «ACINO», американська фармацевтична компанія Pfizer та французька фармацевтична компанія Sanofi, які були представлені інформативними стендами.

Програма Конгресу включала наступні напрямки:

1. Основні напрямки наукових досліджень у неврології, психіатрії та наркології в умовах українських реалій.
2. Інноваційні підходи, засновані на даних доказової медицини, в діагностиці, терапії та реабілітації осіб з неврологічними, психічними та наркологічними розладами.
3. Стан неврологічної служби в Україні та можливості й перспективи міжнародного співробітництва в психіатрії та наркології.
4. Стан психіатричної та медико-психологічної допомоги в ЗСУ в умовах проведення АТО.



На пленарному засіданні на честь відкриття конгресу провідних спеціалістів галузі було урочисто відзначено почесними грамотами та пам'ятними статуетками від імені організаційного комітету.

В рамках конгресу відбулося 6 науково-практичних симпозіумів, 6 секційних засідань неврологів, 4 секційних засідань психіатрів, 3 секційних засідання наркологів, одне засідання медичних психологів, 5 освітніх лекцій, наради та майстер-класи, а також 244 стендових доповідей.

Під час конгресу багато уваги було приділено результатам вивчення нових фармацевтичних препаратів, які застосовуються у неврології та психіатрії. Інтерес широкої аудиторії викликали виступи доповідачів, що були присвячені висвітленню сучасних принципів діагностики та лікування шизофренії, депресій, біполярного афективного розладу та епілепсії, що є одним з провідних напрямків діяльності «Фарма Старт», компанії швейцарської фармацевтичної групи «ACINO». Дані доповіді були представлені провідними лідерами думки: Марута Н.О., Кожина Г.М., Мангубі В.О., Марценковський І.А та Марценковська І.І.



Такі заходи під час трансформаційних процесів, що нині відбуваються в Україні, є як ніколи важливими, де медична спільнота з різних міст занурюється в атмосферу обміну інформацією, обговорює нагальні питання та ділиться новим досвідом. Це також прекрасна можливість залучення молодих кадрів у науку і практичну медицину.

«ACINO», міжнародна фармацевтична компанія зі штаб-квартирою в м.Цюрих, Швейцарія, вже понад 170 років спеціалізується на розробці і виробництві високоякісних генеричних та інноваційних лікарських засобів, та просуває свою продукцію в інтересах пацієнтів у більше ніж 80-ти країнах світу. Як світовий партнер фармацевтичних компаній, «ACINO» поставляє готову продукцію власної розробки та/або надає готові рішення починаючи від розробки та реєстрації препаратів до контрактного виробництва, упаковки та логістики. Під брендом «ACINO» компанія поширює високоякісну продукцію в країнах Близького Сходу, Південної Африки, Росії та країнах СНД, і Латинській Америці. Більше інформації щодо діяльності «ACINO» можна отримати на офіційному веб-сайті <http://www.acino.swiss>.